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POZIV NA KONFERENCIJU „MLADI, ALKOHOL I VOŽNJA“ 

Konferencija će se održati 15. prosinca 2017. od 12:00 do 14:30 u prostoru Centra za mlade KZŽ, Trg 
svete Jelene 6, Zabok. 

Mreža udruga Zagor zajedno s partnerima poziva Vas na konferenciju pod nazivom „Mladi, alkohol i 
vožnja“ povodom mjeseca borbe protiv ovisnosti, a koja se odvija u sklopu projekta „Bez promila“. Cilj 
konferencije je dobiti pregled o navikama, ponašanjima i stavovima mladih vezanih uz izlaske i 
konzumaciju alkohola, vožnje u alkoholiziranom stanju, prometnoj kulturi, društvenom utjecaju na 
mlade te mogućnostima preventivnog djelovanja. Konferencija je namijenjena mladima, posebice 
mladima koji su položili ili koji će polagati vozački ispit ali i drugim zainteresiranima. 

PROGRAM 
12:00 – 12:15 Registracija sudionika/ca 
12:15 – 12:35 Pozdravna riječ, uvod i uvodni govori 
12:35 – 13:15 Uvod u teme 

Moderatorica: Ivana Radanović, Mreža udruga Zagor 

Statistika i mijenja li se posljednjih godina, Mario Duktaj, Policijska uprava 
Krapinsko-zagorska 
Postojeći preventivni programi za mlade u području konzumacije alkohola, 
Svetislav Joka, Centar za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti 

13:15 – 14:00 Rasprava na teme: 

1. Društveni utjecaj na percepciju mladih na vožnju i alkohol. 
2. Aktivnosti usmjerene na prevenciju vožnje u alkoholiziranom stanju kod mladih. 
3. Navike mladih tijekom izlazaka. 

14:00 – 14:30 Rezultati i zaključci 

Za sudjelovanje na konferenciji možete se prijaviti na mail: sandra@zagor.info s podacima: ime i 
prezime, naziv organizacije/institucije, elektronička pošta i kontakt telefon.  

Molimo Vas da se prijavite najkasnije do 12. prosinca 2017. Broj sudionika/ca je ograničen. Za više 
informacija o Konferenciji slobodno nas kontaktirate na broj 091.222.6350. 

Konferencija se provodi u okviru projekta „Bez promila“ kojeg provode Mreža udruga Zagor, Policijska 
uprava Krapinsko-zagorska, Udruga Regenerator i Krapinsko-zagorska županija, a sufinanciran je od 
strane Ministarstva unutarnjih poslova kroz provedbu Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog 
prometa. 

Veselimo se Vašem dolasku! 

Nikolina Bertol,  
Voditeljica projekta 
 


